

Цена 10 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОРЬБА За УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГИ ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГПС

В 3,5 раза больше американской производительности

Заключая хозрасчетный договор на март, бригада товарища Печень 4 участка шахты им. С. М. Кирова брала обязательство — выдать 11850 тонн. фактически бригада выдала 12832 тонны.

Производительность на отбойный у забойщиков: тт. **Печень, Демидова, Дзюба, Федотова, Филипенко и Киселева** доведена до 1752 тонны за месяц. Американская производительность перекрыта в три с половиной раза.

Широко развертывая социалистическое соревнование в бригаде, Печень, Дзюба, Федотов, Филипенко и Киселев обязались закрепить к 1 мая мартовскую производительность и добиваться дальнейшего ее повышения.

На электровоз в смену 700 тонно-километров

Сейчас сменная производительность — 500 тонно-километров

Члены моей бригады — машинисты электровозов и их помощники присоединяют свой голос к голосу стахановцев рудника, которые в ответ на письмо Серго Орджоникидзе решили в мае провести стахановский месяцник, а апрель сдвинуть месяцем стахановской учебы. Моя бригада поставили перед собой задачу: Ко дню Первого мая — на чалу стахановского месячника — прийти без единой аварии. Если средняя сменная производительность на электровоз в апреле бригаде установлена в 500 тонно-километров, то члены моей бригады, измерив свои силы, решили делать на машину в смену 700 тонно-километров.

Бригадир машинистов электровозов шахты 9-15 **Щеголихин.**

Время на установку конвейера сократим вдвое

В своем письме стахановцы нашего рудника предлагают встретить пролетарский праздник — Первое мая образцами стахановских показателями. Мы решили дать образцы работы. В апреле мы перекроем все нормы. Третьего апреля мы, 4 человека, сделали переноску конвейера за 3 с половиной часа вместо 6 часов при 6 человеках.

Переноску и установку конвейеров будем делать

Перевыполняем нормы почти в 4 раза

Эту производительность закрепим в апреле

В марте моя бригада, занятая в нарезных, выдала 4686 тонн. Новые нормы в бригаде выполнены на 124 процента. Производительности на забойщика мы достигли 111,48 тонны против 30 тонн по новой технической норме, что составляет 371,6 процента. Производительность на члена бригады 17,5 тонны против 15,1 тонны по новой технической норме.

В апреле ставим своей целью не снижать взятых темпов, а идти по пути беспрерывного повышения производительности труда.

Шелехов
бригадир 2 участка
шахты им. Кирова.

1872 тонны в месяц на отбойный

Забойщики Лихачев, Иванов, Одинцов, Шамов будут драться за дальнейший рост производительности

За март бригада коммуниста **Горячина** (шахта им. Кирова) выдала 11772 тонны. Забойщики **Лихачев, Иванов, Одинцов, Шамов** добились производительности на отбойный молоток 1872 тонны.

Готовясь к пролетарскому празднику 1 мая, бригада поставила задачу — добиться еще больших показателей в производительности — и не иметь ни одного члена бригады, неохваченного технической учебой.

Встретим Первое мая новыми стахановскими победами

Письмо ордоносцев Прокопьевского рудника ко всем рабочим, работникам, инженерам и техникам Кузбасса

стахановского движения. А их у нас немало. Нечего греха таить, замечательную стахановскую работу у нас иногда срывают, преобразяя ее в голую, осужденную партией штурмовщину.

Что получается, к примеру, на шахте имени Эйхе? Стахановскую декаду здесь вели неплохо. Стахановский план выполнялся и перевыполнялся. Но лишь кончилась декада, как кричавая угледобычи на этой шахте стремительно покатилась. Происходит это потому, что шахтные руководители сплошь и рядом к стахановским методам работы относятся поверхностно, не вникая в самую их суть, в самую их глубину.

Признаться, нам трудно сейчас указать на такую шахту, где бы со всей серьезностью велась работа по изменению и улучшению технологического процесса. На многих участках рудника технологический процесс ведется еще по старинке. На эти участки словно бы еще не докатилась стахановская волна. И больше того, на руднике извес-тен уже не один случай, когда при попустительстве начальников участков и управляющих шахтами, консерваторами и саботажниками в бригадах ликвидированы методы стахановской работы. Шли на смарку четкое разделение труда, ровный производственный ритм.

Призыв ближайшего соратника нашего любимого вождя товарища Сталина, командарма тяжелой промышленности тов. Серго Орджоникидзе о встрече первого мая новыми стахановскими победами вызвал новый огромный подъем среди трудящихся фабрик и заводов и еще быстрее двинет вширь и вглубь развитие стахановского движения.

Закончившаяся 24 марта стахановская декада не только блестящее показала реальность взятого нашими стахановцами увеличенного плана — 16 с лишним тысяч тонн ежесуточной добычи, но и открыла перед нами новые огромнейшие возможности дальнейшего повышения производительности труда, всколыхнула и разожгла межбригадное соревнование, влила в ряды стахановцев новое крепкое пополнение.

Вопреки карканьям мало веров, консерваторов и саботажников стахановского движения, от которых пока еще не очищены наши шахты, отдельные участки и шахты рудника показали высокий класс стахановской работы. Отметим, на пример, шахту имени Воронцова. Впервые за свое существование она во второй стахановской декаде перекрывала свою проектную мощность по добыче угля, и ее подъемные машины, несмотря на большую «непредусмотренную проектом» нагрузку, действовали безотказно.

Но рассказывая о наших успехах, мы не хотим закрывать глаза и на наши недочеты в развертывании

стахановским победам, к глубокому и широкому развертыванию стахановского движения, к соревнованию «на лучшую подготовленность к переходу на постоянную и систематическую стахановскую работу».

— Апрель должен стать месяцем практической учебы предприятий и строек для постоянной работы постахановски, — заявил в своем письме т. Орджоникидзе.

Обсудив письмо наркома, подсчитав возможности рудника, мы от имени стахановцев Прокопьевска даем такие обязательства:

1. В ближайшее время добиться ежесуточной выдачи угля в 16500 тонн.

2. К 1 мая, великому пролетарскому празднику, на нашем руднике не должно быть ни одного угольщика не выполняющего новых технических норм.

3. Форсировать подготовительные работы с тем, чтобы в апреле создать за нас нарезок не меньше, чем на 3 месяца.

Охватить в 1936 году рабочих рудника техниками и стахановскими школами не менее 7 тысяч человек. Организовать широкую передачу опыта лучших мастеров угля.

5. Обеспечить четкое разделение труда постахановски. Беспощадно бороться со штурмовщиной на отдельных шахтах и участках, внедрять вглубь и вширь стахановское движение, разоблачать саботажников, маловеров, консерваторов.

6. Продолжить и умно жить результаты межбригадного соревнования, начиная с этого по инициативе бригадира стахановца тов. Бачина, с тем, чтобы на руднике не было ни одной не соревнующейся бригады.

7. Провести в апреле массовую стахановскую проверку реализации договора на соревнование между Кузбассом и Донбассом.

Развернуть проверку-соревнование на лучшую подготовленность к переходу на постоянную и систематическую стахановскую работу, на лучшую реализацию решений отраслевой конференции. Провести на всех шахтах тщательную проверку организации труда в залах и обеспечить четкое разделение труда постахановски.

Вызываем на соревнование по всем этим показателям Анжерский, Киселевский, Ленинский, Кемеровский, Осиновский, Куйбышевский и Черногорский рудники.

Ордоносцы Прокопьевского рудника — А. Я. КУРГАНОВ, И. А. БОРИСОВ, Р. Н. МАЧЕХИН, И. М. ЧАРУХИН, А. А. ЗАЙНУТИНОВ.

О мероприятиях по повышению урожайности, контрактации и заготовках семян клевера в 1936 г.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

1. Утвердить на 1936 г. план за-

кладки семенных рассадников клевера на площади 170 тысяч гектар и план оставления семенников клевера на площади 570 тыс. гектар

(Из таблицы)

Республ., края, области	Всего заложить семенных рассадников клевера	В том числе				
		Колхозы	Совхозы	Из них в совхозах		
				НКСовхозов	НКПищепром	НКЗема
				В тысячах гектар		
Западно-Сибирский край	14	7,3	6,0	1,3	0,6	0,1

Обязать директоров МТС и совхозов и председателей колхозов производить уборку семенников клевера в период уборки яровых зерновых культур, не допуская перестоя клевера; обмолот семян клевера начинать немедленно после косьбы и заканчивать не позднее 20 дней после укоса.

Предупредить директоров совхозов и МТС и председателей колхозов, что за скишивание семенников клевера на сено, потравы и несвоевременную уборку этих се-

ников они будут привлекаться к уголовной ответственности.

3. Привлечь к сдаче государству семян клевера все колхозы, имеющие посевы клевера,—по договорам о контрактации, а совхозы, сеющие клевер,—в порядке государственного плана.

Установить следующую норму сдачи семян клевера: для колхозов по договорам о контрактации — 3 кгр с каждого гектара укосной площади клевера; для совхозов в порядке государственного плана — 5 кгр. с каждого гектара укосной площади клевера.

4. Установить, что колхозы и совхозы, продающие государству семена клевера после выполнения своих обязательств перед государством, получают премию-надбавку в размере:

При продаже до одного центнера — 25 проц. заготовительной цены.

При продаже от одного до 3-х центнеров — 50 проц. заготовительной цены.

При продаже свыше 3-х центнеров — 100 проц. заготовительной цены.

5. Возложить контрактацию семян клевера в колхозах сети семенных рассадников на Госсортфонд НКЗ СССР, во всех остальных колхозах и районах, а также заготовку в совхозах — на Комитет по заготовкам при СНК СССР (За-готлов). Обязать заготовительные организации не допускать смешения семян одноукочного и двуукочного клевера.

6. Утвердить план заготовок семян клевера урожая 1936 года в количестве 107 тыс. центнеров.

(В тысячах центнеров)

Колхозы Совхозы
Западно-Сибирский край 1,2 0,1

7. Сохранить порядок приемки семян клевера в счет обязательных поставок зерна государству в соответствии с постановлением Совнаркома СССР от 27 марта 1934 г.—один пуд семян клевера за 4 пуда зерна.

8. Установить, что договоры по контрактации семян клевера имеют силу закона, обязательного к точному и безусловному исполнению как колхозами, так и заготовительными организациями, и что за нарушение этого закона виновные несут ответственность, согласно постановлению ЦИК и СНК СССР от 21 сентября 1935 года.

9. Начиная с весны 1936 года, ввести на площади не менее 150 тыс. гектаров широкорядные посевы семенников клевера, в первые

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР В. МОЛОТОВ

31 марта 1936 г.

ПРИМЕЧАНИЕ РЕДАКЦИИ. Таблицы даются только относящиеся к Западно-Сибирскому краю.

Первому мая стахановскую встречу

Бригадный план в 6000 тонн выполним досрочно к 27 апреля

Забойщики повысят сменную производительность с 15,4 до 22 тонн, крепильщики — с 6 до 8 кругов

Проработав письмо нашего любимого наркома Серго Орджоникидзе, наша бригада второго участка шахты 9-15 (т. Петренко) решила организовать стахановскую встречу пролетарского праздника — Первое мая.

Апрельский план угледобычи в 6000 тонн мы выполним досрочно к 27 апреля. В оставшиеся дни месяца выдадим сверх плана не ниже 60 тонн. Производительность на членов бригады доведем до 9,5 тонны вместо плановой 8,7 тонны.

Забойщики нашей бригады вместо нормы в 15,4 тонны обязались

шагнуть на 2,6 тонны.

Шефствую над забойщиком Скребневым

Выращу из него к 1 мая стахановца

В ответ на письмо нашего наркома т. Орджоникидзе об организации стахановской встречи 1 мая, я выполню новую норму выработки в апреле на 250 процентов.

Я работаю забойщиком в нарезных забоях 2 участка шахты им. Кирова. В марте в среднем выполнил свою норму на 205 процентов. От этих успехов не отступлю ни на шаг. По стахановски встречу первого мая лучшими показателями в производительности труда. Буду соревноваться с забойщиком нашей бригады т. Пушки.

Беру шефство над забойщиком Скребневым, который выполняет свою норму только на 95—100 процентов и уча его личным примером, к 1 мая выращу из него стахановца. Приложу все свои знания, весь опыт к тому, чтобы т. Скребнев пришел к пролетарскому

СУД НАД САБОТАЖНИКАМИ КОПЕЙСКОГО ТРАНСПОРТА В ПРОКОПЬЕВСКЕ

Начался опрос обвиняемых

Преступная деятельность подсудимых — бывших работников копейского транспорта в Прокопьевске — Кондратова, Галиченко, Неделько и др. была направлена на путь очковтирательства, сознательного обмана государства, что привело фактически к саботажу директив партии и НКПС, связанных с увеличением погрузки, ускорением обрата вагонов. В результате этой систематической вредительской работы с конца 1935 года по февраль 1936 года включительно план по погрузке и выгрузке угля по одному только Киселевскому руднику не был выполнен на одиннадцать тысяч вагонов. Среднесуточный простой вагонов при норме 19 часов возрос до 40, что составляло 30421 вагоно-суток простоев. Дезорганизаторская деятельность т. Буткуса, находившаяся в руднике, осуществлялась Буткусом, проделав

Кондратенко и других, создавая благоприятные условия для саботажа, дезорганизации, обмана государства. Винниченко, Галиченко, Неделько, Трусов, Агеев, спаянные круговой порукой, направляли свою преступную деятельность к срыву мероприятий, направленных к улучшению транспорта.

Группа преступников во главе с Трусовым и Галиченко довела простой вагонов до ста двадцати часов вместо 19. Деятельность обвиняемых принесла убытки государству на один миллион девяносто пять тысяч сто пятьдесят шесть руб.

На первом утреннем за седании был допрошен обвиняемый Винниченко, призвавший целиком себя виновным. Он разоблачил ряд дополнительных показаний Трусова, Галиченко и других. На вечернем за седании трибунала был за кончен допрос Винниченко. (Записи басс.)

Смене будет всегда хорошо подготовлено рабочее место

Ответное письмо горняков — стахановцев нашего рудника на письмо т. Орджоникидзе крепко заставило меня подумать о своей работе. Я работаю горным десятником. В письме стахановцы правильно отметили слабую работу некоторых десятников.

Товарищи десятники! Да вайте ответим на призыв наших стахановцев правильным руководством смен. Я берусь: подготовлять хорошо рабочее место для своей смены и для следующей.

Сейчас меня перевели работать в молодежно-комсомольскую бригаду. С этой бригадой я добьюсь безаварийной работы механизмов.

Горный мастер 1 уч. п. 1-6 Пунтус.

В КРАСНОЗНАМЕННОМ КЛАССЕ НАШЕЙ ШКОЛЫ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ НЕТ ОТМЕТКИ „ПЛОХО“

Педагогический коллектив Анжерской школы № 4, обсудив приказ Наркомпроса о русском языке, мобилизовал свои силы на его выполнение.

В 5 классе руководителем является М. М. Гаврилова, которая добросовестно выполняет обязанности классного руководителя.

Школа имеет отличников учебы — всего 71 человек. Учащиеся, имеющие плохие отметки, дали обязательства учиться на «хорошо». Эти обязательства учащиеся: Нароенко, Капстин, Роженцев, Курасов, Загаев, Сидоров, Федоров, Красников, Зюбина, Горбунова и Шмыгров выполнили.

Преподаватель Проскурякова.

